

DAGSORDEN	BESLUTNING / REFERAT
Til stede:	Birgitte Thruesen, Frede Lund, Henning Tagesen, Kai Berg-Nielsen, Lars Thruesen, Mogens Mortensen, Benedikte Vejlbj Baggesgaard, Kirsten Hald, Peter Sporleder og Janni Beltoft (medarbejderrepræsentant)
Afbud:	Jens T. Vestergaard, Leo Schmidt, Marlene B. Jessen, Mie T. Lomborg, Pia A. Hestbech og Peter Sporleder
1. Orienterende meddelelser fra formanden	Dagsordenen er godkendt med tilføjelse til dagsorden pkt. 7: Aflevering af jordstykke til kommune i forbindelse med anlæggelse af cykelsti. Kirketrivsel afholder kursus i arbejdsmiljø 26. maj i Holme Sognegård. Tilmeldingsfrist 5. maj. Forslag om at sende personalekontaktperson og sikkerhedsansvarlig på kurset.
2. Valg af medlem til valgbestyrelsen	Der skal være 3 personer i valgudvalget, så der skal suppleres med 1 person. Forslag: Lars Thruesen. Lars er enstemmigt valgt.
3. Information fra personalekontaktpersonen	Konstitueret kordegn for marts, april og maj, Helle Marie Nygaard begyndte i går. Den sene åbningstid er i denne periode annulleret.
4. Information fra præsterne	Benedikte: Orientering om bestilling af mad til skærtorsdag. Konfirmandmaratondagen bliver 19. eller 25. september. Fuldt hus til torsdagsklubben i dag. Programmet for kommende sæson er næsten på plads. Fastelavn gik rigtig godt, mange deltagere.
5. Økonomi	Årsregnskabet er næsten færdigt.
6. Orientering fra udvalgene	a. Kirke- og kirkegårdsudvalg Intet nyt. b. Præsteboligudvalg Der er provstesyn 28. maj. Skaderne efter rotter er ikke blevet anerkendt som forsikringssag.

	<p>c. Informationsudvalg Orientering om planerne for det kommende kirkeblad.</p> <p>d. Aktivitets- og sognegårdsudvalg Yderligere orientering om fastelavnsfesten.</p> <p>Budget for sommerudflugten tirsdag 18. august omdelt. Turen går til Roskilde, bl.a. med besøg i domkirken.</p> <p>Orientering om problemer i indretningen af sognegårdens køkken. Problemet er beskrevet i APV'en, og der arbejdes på at udarbejde et projekt.</p>
7. Information fra kirkeværgen	<p>Et areal på knap 31 m2 skal afstås til kommunen i forbindelse med etablering af cykelsti på Hjulbjergvej. Der er møde 9. marts med kommunen om sagen. Menighedsrådet går til forhandlingerne med en positiv indstilling.</p> <p>Granskoven er fældet, det foregik på 2 dage, og træerne er nu omdannet til træflis.</p>
8. Medarbejderrepræsentant	Kirketjenere foreslår anskaffelse af ny reol/skab i depotrummet ved Lokale 4. Mogens undersøger sagen.
9. Eventuelt	Der er koncert 6. december i Holme Kirke med Birthe Kjær.
	Dato for næste ordinære menighedsrådsmøde er tirsdag 31. marts kl. 19.00

Referent:

Birgitte Aarestrup

Birgitte Thruesen_____
Frede Lund_____
Henning Tagesen_____
Kai Berg-Nielsen_____
Lars Thruesen_____
Mogens Mortensen_____
Benedikte Vejlbj Baggsgaard_____
Kirsten Hald